

第二批“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动正在进行

周口七一路二小学生踊跃捐书



捐书现场

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 第二批“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动启动后，周口七一路二小积极响应。5月12日，该校二年级至四年级学生共捐献2000多本儿童读物，为贫困地区的孩子们送上一份爱心和祝福。

当日，周口晚报记者在捐书现场看到，有的学生捐的是自己看过的儿童读

物，有的学生捐的是自己刚买的新书。捐书后，大家脸上都露出开心的笑容。周口晚报记者看到，他们捐的书籍有《一千零一夜》、《作文起步》、《安徒生童话选》、《海底两万里》等，都是孩子们喜欢的书籍。

“我愿意把书送给那里的孩子，希望他们喜欢读书，长大后过上幸福的生活。”“我希望他们能像我一样读到许多书。”谈起捐书的想法，两位二年级的学生这样说。

“第二批‘绿树阳光 祈福中华’周口市援疆援藏公益捐书活动启动后，活动组委会在我校进行了宣传。学校领导非常重视，召开了全校教师会议，通告了活动内容。”周口七一路二小副校长韩立学说，“我校不仅注重学生掌握各种科学知识，而且也注重他们的思想道德建设和综合素质能力的提升。这次活动将让学生知道贫困地区孩子们的不易，珍惜自己现在的生活。”

当日，爱心商家周口“天明城”把所捐书籍送到图书捐赠点。

另外，活动组委会还组织专业摄影师在捐书现场为学生拍照，以便为他们制作颁发“爱心小天使”证书。



我市举办首届少儿舞蹈邀请赛

5月14日，由市体育局和市体育总会联合举办的2016年周口市首届“体彩杯”少儿舞蹈邀请赛在市体育馆开赛，共有1200多名小选手参加比赛。

晚报记者 王凯 摄

我市海事部门开展专项活动 查处百余艘违规船舶

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 为保障水上交通运输安全，我市海事部门近日在沈丘开展专项活动，集中查处违规运行船舶。“以前对超载船舶的处罚主要是罚款，对违法经营者的震慑较轻。在这次专

项活动中，海事部门要求超载船舶必须卸载超载货物。”周口市港航局工作人员说，这次专项活动治理的重点是旅游客船、渡口渡船、运输危险货物船舶（含水上加油站点）、砂石船等4类船舶。截至目前，我市海事部门已查处百余艘违规船舶。



海事部门工作人员检查运行船舶



我市上万人参加 2016年全国卫生专业技术资格考试

5月14日至15日，2016年全国卫生专业技术资格暨护士执业资格考试在我市举行。据了解，今年我市报名参加2016年全国卫生专业技术资格暨护士执业资格考试的人数为10200人（含鹿邑县），是我市历年来参加考试人数最多的一次。

晚报记者 张志新 摄